

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

8 АПР 1964

г. Липецк

Газета № . . .

ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ В ЛИПЕЦКЕ

Уже вошло в традицию, что каждый год липецкая детвора просматривает новые спектакли Воронежского областного театра кукол. По тем отзывам, которые поступают из Липецка в адрес театра, можно судить, что наши спектакли юным липчанам нравятся.

Видимо, еще свежи в памяти детей такие спектакли, как «Иван-царевич» В. Шестакова, «Иван—Крестьянский сын» Б. Сударушкина, «Два клена» («Заколдованные братья») Е. Шварца. Мы надеемся, что новые постановки нашего театра и в этом году будут встречены липчанам так же тепло.

В этот раз липчане увидят спектакль, который в репертуаре кукольных театров занимает ведущее место — это «Аладин и волшебная

лампа» И. Гарнет. В нем заняты лучшие актерские силы. Вместе со старейшими артистами театра Г. Д. Лесных и А. Г. Варун выступают и молодые актеры, имеющие незаурядные способности—В. И. Смольянов и Э. Н. Смольянова, Вячеслав Амелькин, Александра Евстифеева, Елена Дмитриева.

Кукольный театр будет выступать в школах, домах культуры и клубах Липецка. Несколько спектаклей будут показаны и взрослым.

В этом году нашему театру исполняется 30 лет. Сейчас его коллектив насчитывает более 40 человек. К юбилейной дате готовятся спектакли «Кукла наследника Тутти» и «Приключения Пифа».

Эти спектакли липчане увидят в октябре.

И. СЕРОВ,
директор Воронежского областного
театра кукол.